



“
Planiramo i zamijeniti stare prekidače u 35 kV mreži u TS 35/10 kV Nedakusi u Bijelom Polju sa modernim i savremenim prekidačima, čime ćemo povećati pouzdanost i kvalitet napajanja potrošača
”

Službi za održavanje trafostanica 35/x kV i kablova.

Brojna angažovanja CEDIS gazduje sa oko 5.000 trafostanica različitih naponskih nivoa od čega je oko 130, 35 kV naponskog nivoa. Zaposleni u Službi održavanja trafostanica 35/x kV i kablova učestvuju i u tenderskim komisijama, stručnom nadzoru i komisiji za tehnički prijem na investicionom projektu zamjene starih transformatora, čija starost prelazi 38 godina, sa novim transformatorima iste snage.

“Transformatori će biti zamijenjeni u trafostanicama TS 35/10 kV Njegovuda, Gradac, Mataruge, Plužine, Unač, Brezna, Šavnik, Odžak, Guke, Rožaje, Zeleni, Plužine, čime će biti podignut nivo pouzdanosti i sigurnosti napajanja korisnika električne energije. Osim redovnih, planiranih aktivnosti na održavanju tolikog broja energetskih objekata, neminovno je angažovanje zaposlenih iz Službe za održavanje trafostanica i u situacijama kada usljed problema na mreži nastaju kvarovi koji se moraju otkloniti

RADE I PO 24 SATA

Prema riječima Babovića, osim planiranih radova, nerijetko se dešavaju i oni neplanirani izazvani problemima u samom postrojenju trafostanice, a kao posljedica prirode električne energije, ali i drugih faktora.

“Tada ekipe danima rade i po 24 sata i ostaju na terenu dok se svi problemi ne otklone. U svakom trenutku naše ekipe misle na korisnike koji u tom trenutku nemaju električnu energiju i cilj im je da što kraće budu bez nje”, ukazuje Babović.

u što kraćem vremenskom periodu, bez obzira na vremenske uslove”, naglašavaju u CEDIS-u.

Ekipe službe nezamjenjiva su pomoć i Sektoru za investicije prilikom izgradnje novih objekata i njihovog uključivanja u elektroenergetski sistem. **R.E.**

U OKVIRU KAMPANJE BUDI ODGOVORAN

Pekara kažnjena 200€

U okviru kampanje Budi odgovoran ove sedmice je evidentirano 14 pritužbi, na osnovu kojih je izrečena jedna novčana kazna od 200 eura.

Inspektori su sa 200 eura kaznili pekaru Karamela u Beranama nakon što su utvrdili da se evidencija nabavke i prodaje robe ne obavlja na propisan način.

Inspektori su, prilikom kontrole periodice u blizini škole “Dragiša Ivanović” u Podgorici, koja je prijavljena da radi bez odobrenja, utvrdili da u momentu njihovog dolaska u objektu nije obavljala djelatnost.

Inspektori su kontrolisali

i restoran Jatak u Šavniku i utvrdili da je prijava za nelegalno izdavanje smještaja u nadležnosti organa lokalne uprave.

Nepravilnosti nijesu utvrđene prilikom kontrole firme Yu Ex iz Bara, Gradske deponije u Nikšiću,

kafića Kum i plaže ispred restorana

Jedrenjak u Herceg Novom, prodavnica Saša i Maja

u Beranama,

kafića Arizona u Kolašinu, kozmetičkog salona Cacao Beauty Centar i NN osobe prijavljene za nelegalnu prodaju igračaka u Podgorici.

Odgovor nije dobila jedino prijava pucanja cijevi za vodu u Tivtu.



DOGAĐAJ HIPOTEKARNE BANKE U MILANU

Diskusija o poslovanju sa Crnom Gorom

Hipotekarna banka i počasn konzulat Crne Gore u Milanu organizovaće sutra promociju knjige i panel diskusiju pod nazivom “Poslovati s Crnom Gorom” u milanskom hotelu Four season. Događaju i promociji knjige, koju je napisala počasna konzulka Crne Gore u Milanu Dolly Predovic prisustvovalaće oko 250 uglednih privrednika, rektor Univerziteta Bokoni, predstavnici političke i diplomatske javnosti i zvi-

jezde crnogorskog fudbala Dejan Savičević i Mirko Vučinić.

“Knjiga je svojevrsni vodič u kome su sakupljeni podaci i statističke informacije, priče preduzetnika i političara, sadržane u intervjuima, koji pružaju priliku da se iz prve ruke dobije informacija o iskustvima ljudi koji su poslovali sa Crnom Gorom ili o onima koji kreiraju političke sisteme kako bi privreda bila još dinamičnija”, saopšteno je iz banke. **R.E.**